



Новогодний переполох!!!

Скоро Новый год постучится в двери каждого дома... Точнее, Дед Мороз постучится... А может, это будут симпатяшки - домовые в вязаных колпачках?! Или прекрасная фея Бефана, о которой мы писали в прошлом новогоднем выпуске?! В любом случае на Новый год нужно принарядиться!

Мы неслучайно завели эту тему! Новый год можно встретить как нежным, пушистым ангелочком, так и дерзким чертенком! Решать вам!

Тому, у кого мягкий характер, рекомендуется одеться в такие цвета, как черный и белый. Лучше всего если это будет длинное платье для девушек, а для мужчин – костюм!

А тем у кого скверный, мощный характер, необходимо одеться в яркие цвета (салатовый, оранжевый и т.д.). Девушкам подойдут короткие платья, а для юношей – футболка и бриджи.

Пуфыстый котенок 8 «Б»

Что год грядущий нам готовит?

Новый 2011 год кролика (а еще и коша), несомненно, принесет много удачи и счастья. Кот всегда падает на 4 лапы – ему всегда везет! Он – счастливчик!

Эксперты уточняют, что 2011 год – год желтого (золотого) кролика. Так что обилие золота в этом году совсем не помешает! Небольшие сложности в наступающем году предстоят тем, кто родился в год Тигра, Петуха или Обезьяны. От вас этот год потребует большого напряжения, чтобы достичь поставленных целей и не снизить успеваемость! Большая удача ожидает тех, кто родился в год Козы, Лошади (очень хорошо, если Огненной!), Собаки, Дракона или Быка. Используйте удачный момент для реализации своих желаний и целей! Все знаки, ожидайте серьезных изменений в области понимания науки и мировоззрения! Все изменения будут максимально положительными и приятными!

Овен. В 2011 году вам рекомендовано снизить доверие к окружающим вас людям. Даже близкие люди и друзья попытаются вас обмануть!

Телец. В наступающем году Тельцы являются самым удачным знаком в плане знакомств. Вас ждут встречи с интересными и неординарными людьми. Однако не стоит забывать про учебу, т.к. другие дела вас будут отвлекать!

Близнецы. Проблемы в отношениях с близкими и родными людьми повлияют на ваше настроение, а с ним и настрой на учебу. Однако, ближе к весне и у вас есть возможность реализации в творческом направлении!

Рак. Им в этом году очень повезет в работе с коллективом или в парах. Выбор партнера будет легким и работа увлекательной.

Лев. В новом году ваша работоспособность снизится из-за нежелания работать. Но спорт (особенно плавание!) может вернуть вас в рабочий ритм.

Дева. Займитесь вашим имиджем! Но и не стоит забывать об учебе. Только тяжелый труд сможет дать неплохие результаты.

Весы. Не стоит перекладывать все проблемы на других. Это не поможет! Проявите инициативу, энергичность, и это поможет вам раскрыться во многих областях, особенно в естествознании.

Скорпион. Как всегда вы будете слишком работоспособны, что повлияет на ваш успех! Не рекомендуется заниматься общественной деятельностью. Возможны конфликты с учителями.

Стрелец. Сильное желание путешествовать отвлекает вас от учебной деятельности. Новые стороны вашего характера не будут оценены вашими друзьями по достоинству.

Козерог. Удачный год, когда вы сможете принять участие во многих делах. Результаты будут впечатляющими.

Водолей. Ваше поведение будет только ухудшаться, что приведет к многочисленным проблемам.

Рыбы. Ваша активность в делах и учебе будет оценена по достоинству.

Анастасия Трунина 8 «В»

